

圓點拼接
色塊絲巾黃色
荷葉上衣

色彩趨勢速報

TREND SPOTTING

2013 春夏流行什麼？一覽巴黎、米蘭、倫敦、紐約四大時尚伸展台不難發現，經典的黑白色系依舊是設計師的最愛，飽和搶眼的明亮色彩成為調色盤上的新組合，而以大自然花朵為靈感來源的印花，以及幾何色塊、條紋等雙色或多色的撞色，為新一季繽紛歡樂的氛圍做了最佳註解。

鏤空雕花
提袋雙色拼接
背心襯衫

多彩寶石項鍊

黑色條紋
洋裝天藍色
短褲印花
洋裝

打開這一季時尚趨勢報告，很容易就能發現，在2013年春夏的國際伸展台上，眾多設計大師們有志一同地將無數飽和的顏色，大膽地運用在各式各樣時裝設計裡，企圖創造出一種充滿個人風格的色彩潮流。

換言之，「色彩」正是這新一季時尚風采的「關鍵」。如果，你是個衣櫥打開都是黑灰白色系的保守派，建議不妨從選擇單一色系的方式，開始嘗試顏色。不論是鮮黃或是桃紅，都會有讓人眼睛一亮的效果；而對

於色彩接受度高的潮流玩家，則不妨大膽選配不同的色塊來做穿搭的變化，像是對比的藍與紅，或是調淡鮮豔度的天藍搭配鵝黃，都是非常有力量的色彩組合。

又或者乾脆選擇多彩的印花，像是條紋或是規則圓點這類帶著理性印象的圖案，對於正式或休閒的場合都很合適。其中，帶著一點幾何感的數位印花，會給人一種前衛的時髦印象！至於浪漫的花朵印花，最能展現女性亮麗的柔美特質，更可說是最佳的約會裝扮！

不然你也可以透過活用飾品，來當作另一種表現色

彩的聰明技巧。即便是習慣一身黑，或一身白這類無彩色的穿著，只要加上一條多彩色的項鍊，也就能輕鬆點亮整體穿著的色彩感了。

總之，在告別了冷冷冬天的春夏季節，建議所有時尚迷們也該大膽地開放心胸，以多變的色彩重新打造出充滿個人風格的新一季春夏形象吧！

穿搭研究

MIX & MATCH

告別黯黑色系的秋冬色調，迎接我們的春色是繽紛的高飽和色彩以及多色印花面料，讓 iROO 告訴你如何運用新一季的彩色單品，穿搭出搶眼造型。

Photo / Anew LIU Stylist / Alda CHOU Makeup & Hair / Younger Model / Kate(Dolls model)



how to wear color

繽紛印花裙

印花是 2013 春夏重要的流行趨勢之一，大面積的花朵圖樣、數位印花或是幾何圖騰的印花都是非常吸睛的圖案。搭配上，如果不擅長駕馭色彩，可從安全的黑白色、灰色系開始嘗試，或是搭配牛仔系列穿出較具休閒感的造型；若是想挑戰更多亮色的搭配效果，可從印花布料上有的色彩選擇上衣，讓整體的色調更有連貫性，視覺上也看起來較為協調。

(左) 印花裙、深藍色合身牛仔襯衫、拼接皮草針織背心、金屬鍊裝飾黑色短靴。

(右) 印花裙、軍綠色中長外套、黑色長袖上衣、紅色腰帶、黑色細跟及踝靴、黑色肩揹托特包。



高彩度亮色褲裝與裙裝

藍色、桃紅、鮮黃、綠色等如糖果般高彩度的亮色，在春夏也是不能錯過的選擇，運用這些搶眼的色彩，就是希望讓整體造型上有個亮點。除了基本的黑白安全色系外，若以色塊與色塊的撞色搭配方式，就要留意色彩間的大小比例關係，可先從短褲、短裙佔全身比例面積較小的單品開始，或是選擇亮色的包款或飾品，讓配件成為視覺焦點。

(左) 藍色短褲、黑色腰帶、雙色拼接合身西裝外套、白色長版襯衫、黑色金屬釘釦裝飾皮帶、過膝高跟長靴。

(右) 藍色短褲、黑色腰帶、刷色牛仔襯衫、雙色針織外套、紅色托特包、金屬鍊裝飾黑色短靴。



DOs & DON'Ts

雖然說本季時尚伸展台設計師大膽的將印花、格紋或條紋全部組合在一起，不但撞色還撞起花樣來，這些看似協調的組合，其實是需要對色彩有相當掌握度的專家才辦得到的。所以，iROO 建議可從單一色彩搭配單一印花的方式開始嘗試，不會過於突兀，也能從流行趨勢中找到展現自我風格的最佳選擇。



明亮粉嫩色調外套

粉黃、粉紅、淡藍、淺綠等粉嫩明亮的色調，向來是春夏最受女人歡迎的色彩，如果不想走太浪漫的公主系粉成一團的話，在服裝的款式上，建議可選擇剪裁較合身俐落的設計，比如說小外套類的款式，可運用內搭服裝的顏色做出層次感，混搭出較有個性的造型。

(左) 黃色小外套、白色蕾絲襯衫、粉藍色仿羊皮短裙、過膝高跟長靴。
(右) 黃色小外套、墨綠色不對襯長版上衣、雙色金屬長鍊、黑白印花窄版長褲、拼接馬毛及踝靴、雙色拼接托特包。



印花長褲

習慣以單色搭配的人，擔心印花穿起來會怪怪的而不敢嘗試，其實選對印花搭對款式和色彩，不但可以讓人看起來更年輕有活力，也可以維持一整天的好心情。像 iROO 春季推出的新款紮染長褲，搭配上不同的單品，就能混搭出適合白天和夜晚不同需求的造型。

(左) 紮染窄版丹寧褲、英國國旗印花不對稱綠色背心、水鑽長項鍊、拼接皮草針織背心、紅色馬毛金屬鍊包、黑色細跟及踝靴。
(右) 紮染窄版丹寧褲、荷葉飾邊領口白色上衣、灰色毛呢窄身外套、螢光橘色雙圈腰帶、金屬鍊裝飾黑色短靴。



iROO 2013 春夏形象廣告拍攝 幕後花絮

這次 iROO 2013 春夏形象廣告的拍攝概念，希望回歸到品牌最早推出的黑白經典系列，因此在視覺呈現上，亦採用黑白色調為主，透過最純粹的方式來呈現小 S 最真實的個性與內涵。尤其特別的是當中有組造型，小 S 身著菱格立體壓紋洋裝，配上一抹紅唇，原是極盡嫵媚之姿，然而肩上隨性所披的，卻是件男裝的亮片外套，整體造型巧妙融合女性的柔美與男性之帥氣，藉由黑白色調呈現，更顯非凡氣蘊。小 S 的演出，無疑完美體現了 iROO 輕奢華的品牌精神—時尚服裝並非高不可攀，穿上 iROO，妳隨時隨地都能輕鬆展現個人風格與魅力！

在拍攝通告當天，小 S 一早九點便準時抵達攝影棚，非常了解自己身型及所適合穿著服裝風格的她，很快就與 iROO 創意設計團隊討論好要拍哪幾套服裝；拍攝時，面對鏡頭的表現尤其專業，加上兩側立鏡的輔助，讓她得以隨性自由展現最美、最時尚的自己。且親切、開朗的她，與 iROO 團隊一起工作，更可說是最佳拍檔，在拍攝現場，每當攝影師拍出她想要感覺，或 iROO 團隊提出任何新鮮有趣的點子，小 S 總是不吝於給予立即的回饋與肯定，甚至彼此激盪出更具創意的作法。小 S 的敬業與專業，不僅讓整天拍攝過程非常順利且愉快，也令這次春夏形象廣告的拍攝成果更臻完美，成功演繹出 iROO 的輕奢華時尚風情。



異材質拼接連身洋裝
男裝皮衣

小 S 的時尚最愛

BEHIND THE SCENES

美麗、自信、智慧、性感、時尚……徐熙娣小 S 總是毫不費力地在工作與生活中展現百變魅力與自我風格。自 2012 年起擔任台灣流行時尚品牌 iROO 的亞洲區代言人，iROO 更為小 S 在「康熙來了」節目中的穿著，打造一系列時而性感甜美，時而個性搖滾的服裝造型。身為時尚 icon、引領潮流的她，更總是掀起一波波的討論話題與銷售熱潮，成功演繹 iROO 時尚派對、都會流行、自然休閒等各系列為女性所帶來的輕奢華時尚風情。



鏤空針織洋裝



菱格立體壓紋洋裝
男裝亮片外套



拍攝現場.....小 S 的悄悄話

愛美是女人的天性，終其一生所追求的，無非是渴盼能有機會穿上一件走在時尚尖端的衣服，讓旁人見了都不免要讚嘆、驚呼連連：「啊！為什麼這件衣服妳穿起來，就是這麼有味道！」

對我來說，iROO 就是這樣一個能將「時尚」與「實穿」兩種看似衝突特質完美融合的珍稀品牌啊！像今天拍攝時我所穿的每套服裝，就都能帶給我這種感覺！每次一走出化妝間，立刻感覺到大家崇拜的眼神。呵！真不知道是 iROO 的功勞，還是我本人自然散發出時尚的味道？

尤其還拍了兩組我個人非常喜歡的男士西裝外套。感覺就很像是一對時髦夫婦前去參加派對，女士在派對上感覺有點冷了，這時，極具品味又體貼的男士脫下了自己身上的外套，為老婆披上。就只是這樣不經意在肩上一披，立即顯露出這對夫婦絕佳的時尚品味。今天拍攝的這三組照片，都非常地好看，很希望跟大家分享我的時尚最愛喔！

iROO HOMME
男裝 SOGO 店全新開幕

開幕時間：2013 年 3 月 6 日

開幕活動：開幕期間 3 月 6 日至 4 月 5 日

消費不計金額 贈送 iROO HOMME 形象海報乙張

消費單筆滿 NT\$6,800 贈送 iROO HOMME 塗鴉棉質 T 恤乙件
(數量有限送完為主)

iROO HOMME 男裝 SOGO 店

地址：台北市忠孝東路三段 300 號 7 樓 (SOGO 復興館 7F)



迫不及待想認識 iROO 更多，
或查詢全省門市據點？



請造訪 iROO 官網
<http://www.iroo.com/>

渴望隨時掌握 iROO 最新動態、
預覽搶手鮮貨上市速報？



請加入 iROO FB 粉絲團
iROO | Facebook